



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 11. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. március 20.

Egy hiteles élet elismerése

Szobor állításával erősítették meg a Ruzicskay György iránti tisztelő emlékezetüket a szarvasiak, akik közadakozással jelentős mértékben járultak hozzá, hogy a szarvasi születésű, világhírnévre szert tett festőművész portréját bronzba önthessék. Az Erzsébet-ligeti Ruzicskay Alkotóház kertjében felállított szobrot, Mihály Bernadett szobrászművész alkotását, nemzeti ünnepünkön, március 15-én avatták fel.

Az avatóünnepségen először dr. Reszkető Péter a Ruzicskay Közalapítvány kuratóriumának elnöke köszöntö meg minden hozzájárulónak az adományt, és így tett az ünnepség többi szónoka is. Külön köszönet és elismerés illeti Mihaleczné Kovács Máriát a Szarvasért Alapítvány kuratóriumának elnökét, aki a gyűjtést, a szoborállítással kapcsolatos többi munkát

szervezte, irányította, végezte.

A szobor előtt Ruzicskay György emlékét felidéző Tasnádi Attila művészettörténész úgy vélte, a művész jót nevetett volna az ötleten, hogy köztéri szobor őrizze arcvonásait. Ő szerény ember volt, aki adni szeretett és ezért nem várt viszonzást. A tény, hogy egy közösség fogott össze a szoborállítás érdekében, egy ha-

talmas teljesítmény, egy hiteles élet és egy hiteles életmű elismerése. A festőművész 20. századot átívelő munkásságát méltató Tasnádi Attila végül arra tért ki, mennyire illő, hogy Ruzicskay György szobra a kertben áll, hiszen az emberek mellett a természet volt az, ami őt leginkább inspirálta művészetében.

Domokos László országgyűlési képviselő, a Békés Megyei Közgyűlés elnöke méltatta a szoborállítást eredményező civil összefogást, amire nem ez az első példa Szarvason. Újabb tervekhez újabb partnereket kívánt a közösségnek.

(folytatás az 5. oldalon)



Mienk a haza és mienk a jog



FOTO: NEWSISAG

Az 1948-as Centenárium Emléknél, az Árpád közben tisztelegtek a szarvasiak március 15-én, vasárnap délelőtt az 1848-49 Forradalom és Szabadságharc emléke előtt. A Vajda Péter Művelődési Központ rendezte ünnepség szónoka Babák Mihály polgármester volt. „Mienk a haza és mienk a jog” címmel a Cervinus Teátrum művészei adtak ünnepi műsort, mely után az emlékezők virágokat, koszorúkat helyeztek el az emlékmű talapzatán. (Babák Mihály ünnepi beszédét a 3. oldalon olvashatják.)

A Föld órája

Ausztráliából, Sidneyből indult 2007. tavaszán az a kezdeményezés, ami „A Föld órája” elnevezést kapta, s melynek során a nagyvárosban egy óra lekapcsolták a világitást, kikapcsolták a televíziókat, nem használtak elektromos készülékeket. 2008-ban már világméretűvé vált „A Föld órája”, több mint 30 millió ember 29 nagyvárosban csatlakozott a Természetvédelmi Világalap (WWF) felhívásához, a globális felmelegedés elleni küzdelem jegyében.

Idén Szarvas is csatlakozott a felhíváshoz, miután a februári testületi ülésen a képviselők megszavazták a Szarvasi Amatőr Csillagászok Baráti Körének javaslata nyomán született előterjesztést. Eszerint március 28-án a dísz-, és közvilágítást 20.30 és 21.30 óra között lekapcsolják majd. A WWF felhívásához idén már 74 ország 400 városa csatlakozott. Az érdeklődők részletesebb információkat találnak a www.wwf.hu weboldalon.

Internet szolgáltató partnerünk a SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.